
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 4  - ANNO 2023

Il giorno   20.06.2023, alle ore 20.30 presso la sede del quartiere in via
M. Moretti 261 si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai
consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza MACCHEROZZI MILENA – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P AMADORI MARCO P VITALI THOMAS

P AURIEMMA ANTONIO P MACCHEROZZI MILENA

P BATTISTINI CLAUDIA P ORIOLI MARINA

P BELEFFI MATTEO P PASINI SIMONA

P BISULLI ANNA MARIA A PIPITONE MASSIMO

P LUCCHI FRANCESCO

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

 Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n.10 consiglieri
dei 13 assegnati al Consiglio e degli 11 in carica, il presidente dichiara
aperta la seduta.

 Constatato  che  non  viene  raggiunto  il  numero  legale  dei  presenti  il
presidente  alle  ore  ________  dichiara  deserta  la  seduta  che  verrà
riprogrammata in data da definirsi.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Approvazione verbale seduta precedente (4 aprile 2023);
2. Cassa di espansione Rio Marano;
3. “Musicando 2023”: variazione programma evento.
^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO
Approvato il verbale della seduta precedente (4 aprile 2023).

SECONDO PUNTO
Sono presenti alla riunione il Sindaco E. Lattuca e l’Assessore F. Lucchi.
In  premessa  al  punto  all’ordine  del  giorno  il  Sindaco  ripercorre  gli  avvenimenti  delle
giornate  critiche  dell’alluvione  e  relaziona  al  Consiglio  su  quanto  è  stato  fatto
dall’Amministrazione  comunale,  dalla  Protezione  civile  e  da  tutti  gli  altri  enti  coinvolti
nell’emergenza.

Si approfondisce quindi la situazione del più importante corso d’acqua del quartiere, il Rio
Marano, per il quale da 30 anni esiste un progetto per la realizzazione di una cassa di
laminazione. Progetto che però non è mai stato finanziato.
Dato che il  Rio Marano è un corso d’acqua di competenza del Consorzio di  Bonifica,
anche la realizzazione della cassa di laminazione rientra fra le sue competenze.

Il Consorzio di Bonifica, con le proprie risorse, esegue i lavori di manutenzione del Rio
Marano e degli altri canali e corsi d’acqua di  competenza. Per investimenti di maggior
importanza, come la cassa di laminazione, sono necessari finanziamenti da parte dello
Stato e/o della regione.

L’impegno del  Comune e del  Quartiere sarà quello di  confrontarsi  con il  Consorzio di
Bonifica per sollecitare la realizzazione di tale opera.

TERZO PUNTO
A  parziale  modifica  degli  eventi  di  partecipazione  proposti  e  promossi  dal  Quartiere
Fiorenzuola si decide di realizzare sabato 15 luglio, in via del Mare fronte stadio, una
serata di beneficenza dal titolo “Tin Bòta Day”. 
L’intero ricavato sarà devoluto alle Cucine Popolari, durante colpite dall’alluvione, per il
ripristino degli ambienti e delle attrezzature. Tutti i consiglieri esprimono parere positivo
all’iniziativa ad eccezione della consigliera Bisulli che si astiene.
Si occuperà della cassa per la raccolta fondi ADRA Romagna onlus.
Alla  gara  di  solidarietà  parteciperanno  con  la  fornitura  di  cibo  e  bevande  il  Circolo
Arcinova la Fiorita, il Bombonera pub e il chiosco Piadina Stadio.
Animeranno la serata con musica dal vivo tre band che si succederanno sul palco.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^
La seduta è tolta alle ore 22:00.

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.
  IL PRESIDENTE
Milena Maccherozzi
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